

2016年4月13日 星期三

热线电话: 13937672782 邮箱: xyribao1225@163.com

海外购, 哪些不能购

□蒋云龙

4月8日起,我国实施跨境电商零售进口税收政策,并同步调整行邮税政策,跨境电商告别“免税时代”。此前的4月6日,11个部门共同公布了《跨境电子商务零售进口商品清单》。对于普通消费者而言,海外购物时哪些不能买、哪些得慎重买,可能更该引起重视了。今年一季度,仅重庆出入境检验检疫局查验入境的国际普包和EMS就达25万件,同比增长74.5%。而各类违禁物品和检疫性物品查获量也达141批次,同比增长166%。

“去年10月,我们查获两批违禁入境未申报的活体动物,包括3只蜘蛛和多条蜈蚣。”重庆出入境检验检疫局通关业务处处长谭鸿说,不明来源的活体动物一旦散落到国内,除了其本身可能侵害本地物种、破坏生态平衡外,其携带的不明疫病对人体健康、动物健康也将是巨大威胁。

今年3月3日,该局在韩国入境邮包中查获一批生物制品,是供美容整形使用的人体软骨及皮肤组织成分来源。“异体的软骨组织细胞如因监管不严、技术不过关等原因没有完全丧失活性,由于供体来源不明,受体有感染细菌、病毒风险,一旦被高风险的病毒感染继而造成人际传播,将严重危害社会公共卫生安全。”谭鸿说。

除了这些少见但有高疫情风险的违禁物品,今年一季度,重庆出入境检验检疫局查获最多的是肉制品、海参、奶制品、花胶、肉毒素、胎盘素等。谭鸿说,“近年来去国外旅游的市民越来越多,经常就会有当地导游诱导游客购买违禁品,比如燕窝、花胶、海参等产品,导游还会称邮寄这些东西是合法的,不少游客深受其害。”

谭鸿介绍,根据《中华人民共和国进出境动植物检疫法》、农业部与质检总局联合颁布的1712号公告明确规定,我国禁止携带、邮寄入境的物品有:活的动物;动物制品如肉类及其制品;水生动物产品;动物源性奶及奶制品如生奶、鲜奶、酸奶,动物源性的奶油、黄油、奶酪等奶类产品;蛋及其制品如咸蛋、蛋黄酱等蛋源产品;燕窝;新鲜水果、蔬菜、烟叶、种子、苗木及其他具有繁殖能力的植物材料和有机栽培介质,包括多肉植物。此外,生物样本、动物尸体、土壤等也禁止邮寄入境。

除了这些国家明令禁止的物品以外,消费者在海淘时最好主动关注质检部门发布的消费预警信息。谭鸿介绍,比如今年2月底新西兰常青树有限公司对其生产的一些麦卢卡蜂蜜实施召回。质检部门

的禁止进口措施只对一般贸易形式进口渠道有效,却无法监管消费者通过境外购物网站或代购等渠道在境外购买的商品。“海淘下单前,不妨先登陆国家质检总局网站或各地出入境检验检疫机构的网站,查询相关商品的消费预警信息。”谭鸿说。

理财的重要性

在当今社会,理财的重要性日益凸显。在理财之前,建议大家明确几个观念。第一个观念是:你不理财,钱不理你。很多人总希望有更多的收入,实际上,很多时候尽管收入多了,但同时却花了更多的钱去买更大的房子,买更好的车,日子反而比以前更紧巴了。长此以往,就形成了一个怪圈。因此,就应养成良好的理财习惯,克服一些不必要的欲望。

第二个观念就是:存款绝对不是你的唯一。许多人为了安全方便选择了存款。如果去投资,一开始可能挣得不多,甚至还会亏,但时间长了,就有收获。况且,在这个过程中你还可以不断提高自己的投资能力。

第三个观念就是:投资不一定有风险。许多投资品种投资起来一样简单方便,比如基金的方便程度就和活期存款差不多。基金投资的风险,并没有那么可怕,是许多家庭完全有能力承担的一种风险。如果嫌麻烦,还可委托建行的理财专家帮你制定合理的投资理财规划。

第四个观念就是:复利,造就亿万富翁。假设一个25岁的上班族,投资1万元,每年挣10%,到75岁时,就能成为百万富翁了。其实,投资理财没有什么复杂的技巧,只需具备3个基本条件:固定的投资、追求高报酬以及长期等待。

(宋书敏)

本期关注



昨日,平桥国税局、地税局的工作人员深入辖区,向纳税人开展税法宣传和纳税辅导,并广泛收集纳税人对当前税收管理和个性化纳税服务方面的意见建议。

本报记者 崔阳 摄

整合资源 共享信息 联合评价

国地税联合推进办税深度融合

本报(记者 崔阳)记者昨日从市地税局获悉,作为全国唯一的税收征管体制改革试点,我市国地税深度融合、联合办税服务工作进展顺利,目前已建立起5项联合工作机制。

整合服务资源。我市通过共建办税服务厅、共驻行政审批大厅或办税服务厅互派人员、互设窗口方式,使纳税人可以“进一家门,办两家事,到一扇窗,办所有事”,实现国地税联袂,三方共赢,在全市范围内达到“服务一把尺子、办税一个标准”,形成“管理有分区,服务不分区”的纳税服务新格局。截至目前,浉河区、上天堂管理区、商城县均已建立国地税综合办税服务厅。

共享涉税信息。国地税联合实施办税人员实名制,以征管信息为基础,将企业法人、财务负责人、办税人员等5类人员纳入办税人员实名制采集名单,信息采集涉及代开发票、税款申报等涉税业务,并定期交流实名制信息,实现涉税信息共享,为国地税工作提供强有力的数据支撑。

联合信用评价。国地税联合对已办理税务登记,从事生产、经营并适用查账征收的企业纳税人税收管理有关纳税信用情况进行评价,对纳税遵从度高的公开表彰,对进入“黑名单”的企业实施联合惩戒。同时,根据纳税信用等级评价结果,开展“银税互动”。国、地税联合与信阳银监分局通过完善纳税信用管理机制,走出一条“互动路”,解决小微企业融资难、融资成本高的问题。

共建纳税人学堂。国地税拓展宣传平台,从提高行政效能、服务纳税人的角度出发,联合纳税人学堂,为纳税人依法服务提供规范,为纳税人快捷办税提供指南。

联保纳税人权益。国地税联合制定《纳税人以及第三方纳税服务质量定期评价反馈制度》,通过第三方监督税务人工作质效,维护纳税人权利主张,畅通救济和沟通渠道,保证纳税人诉求“事事有着落、件件有回音”,保障纳税人合法权益。

灵山庙会火爆开场

会期一个月,预计接待游客40万人次

本报(记者 孙道远 通讯员 胡金辉)1500多年的历史,被誉为中原四大古寺、豫南第一名刹,自古香火鼎盛,高僧辈出,每年春暖花开之际,都会吸引大批游客前来敬香祈福,灵山景区人头攒动,彩旗飘扬,灵山庙会便由此而来。源于唐,盛于明,成为豫南地区最古老和最具生命力的传统庙会。

据了解,今年的灵山庙会于4月7日(农历三月初一)开幕,将历时一个月,预计整个会期的游客接待量将突破40万人次,旅游综合收入近1亿元,社会效益和经济效益显著。

责编:方慧玲 审读:腊腊 组版:杨国华

中国建设银行
China Construction Bank
信阳分行

建行理财工作室
李剑:13700765216 宋书敏:15937612955

信阳市中心城区道路客运市场秩序集中整治活动曝光台

(第五期)

为切实维护我市客运市场正常秩序,结合深化创建全国文明城市工作,确保广大人民群众出行安全,提升道路客运管理水平,近期,市交通运输局组织市区两级交通运输局、行政执法、道路运输管理机构,开展了中心城区道路客运市场秩序集中整治活动,查处了一批非法营运车辆。现曝光如下:

- 一、豫SDQ995五菱荣光面包车,未办理道路运输经营许可证,在苏区大道新精神病医院涉嫌非法营运,依据有关法律法规规定,责令停止违法行为并对当事人处以行政处罚。
- 二、豫SW2606奇瑞轿车,未办理道路运输经营许可证,在浉河区弘运汽车站附近涉嫌非法营运,依据有关法律法规规定,责令停止违法行为并对当事人处以行政处罚。
- 三、豫S81937福特轿车,未办理道路运输经营许可证,在羊山新区涉嫌非法营运,依据有关法律法规规定,责令停止违法行为并对当事人处以行政处罚。
- 四、豫STB739出租车,在高铁东站非指定区域私自揽客,依据有关法律法规规定,责令停止违法行为并对当事人处以行政处罚。
- 五、豫STA711出租车,在高铁东站非指定区域私自揽客,依据有关法律法规规定,责令停止违法行为并对当事人处以行政处罚。

中心城区道路客运市场秩序集中整治办公室
2016年4月12日

海马汽车 信阳圣鼎海马汽车4S店

青春派 狂购季

海马汽车春季工厂疯狂购车节

活动时间: 2016年4月17日(周日)
咨询: 0376-3801796
活动地点: 郑州海马汽车厂区(第十七大街试制试验区)

销售热线: 0376-3801796 服务热线: 0376-3801966
地址: 信阳市平桥区茶叶城东200米(信阳汽配城斜对面)